



Житель Туапсе признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Александру Яковенко, который признан виновным в совершении 21 эпизода преступлений, предусмотренных ч.ч.2, 3 ст.135 УК РФ в редакции ФЗ 2009 года (развратные действия в отношении лиц, не достигших четырнадцатилетнего и двенадцатилетнего возраста), п.«в» ч.3 ст.132 УК РФ в редакции 2003 года (насильственные действия сексуального характера с угрозой применения насилия в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), а также п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ в редакции ФЗ 2009 года (мужеложство и иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Кроме того, мужчина обвиняется в незаконном приобретении, перевозке и хранении боеприпасов (ч.1 ст.222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Александр Яковенко являлся руководителем танцевального кружка, который в различное время посещали несовершеннолетние мальчики. По версии следствия, в период с 2008 по сентябрь 2011 года мужчина после уроков танцев систематически совершал развратные действия. Также обвиняемый на протяжении указанного периода совершал с несовершеннолетними потерпевшими акты мужеложства и иные действия сексуального характера. В одном случае преступный умысел злоумышленника не был доведен до конца, так как мальчик оказал сопротивление мужчине и сумел убежать. Преподаватель также совершал указанные преступления будучи вместе с воспитанниками на отдыхе в детских лагерях, приглашая их в свою комнату. Потерпевшими от преступных действий учителя танцев признано 15 мальчиков в возрасте от 6 до 13 лет (в зависимости от времени совершения преступления). Кроме того, в ходе обыска в доме Яковенко был обнаружен патрон калибра 14,5х 114 мм, который он незаконно приобрел, перевез и хранил. Приговором Краснодарского краевого суда Александру Яковенко назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, ограничения свободы сроком на 2 года, а также лишения права заниматься педагогической деятельностью.

20 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687730>